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~ % = 2 Requisiti minimi periodici
@ 2 2. g Medical Certificate
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Z 2 2 Esame di conseguimento Centro Aero Medico Autorizzato Centro Aero Medico Autorizzato o
e 2 Zg : ‘ :
- E| 3 5 53 Initial examination Aeromedical Center (AMC) Medico Esaminatore Autorizzato
[} [ > 5@ Aeromedical Center (AMC)or
% a 8|8 £ 2 i Examiner (AME)
5 % al|Oo 5 £ Validita massima certificato medico sotto i 60 anni: 12 mesi sotto i 40 anni: 5 anni
o % 2 (45 giorni prima del riesame) piti di 60 anni : 6 mesi 40-49 anni : 2anni
g 2 25 piti di 50 anni : 12 mesi
o) &3 g
5 2 der 60 : 12 month: under 40 : 5 years
§ § % E :\gzxx.arr:)edlcalcerl\ﬂcale validity (45 days for ;8 ;LS: B momz S gg_ 4]9 : zly;ars .
2 NG = _ S— plus : rr_\unl S
o % S E 2 Emoglobina ad ogni visita al conseguimento
5 ke g ﬁ ‘g ® every initial
2F = 0 j Rx torace secondo JAR-FCL 3.155(b) se indicato
88 5 - 20 X-Ray according to JAR-FCL 3.155(b) if indicated
£ 9 Se s sottoi 30 anni: ogni 5 anni al conseguimento, poi
€ 3 S i : J
8L — « s 8 E< % H Elettrocardiogramma 30—39anni : ogni 2 anni 40 —49 anni : ogni 2 anni
© © 8 £ - < 4898 i 40—49anni : ognianno pitl di 50 anni : ogni anno
S o 3 c £ 3 g 5 o L 9go2 £ 50 anni e oltre : ogni riconvalida/rinnovo
S g g ol E 2 S £ E o Eg 282z B Electrocardiogram under 30 : 5 yearly initial, then
3 TS| = =& o & 53 6S &deSs s 30-39 : 2 yearl 40-49: 2 yearly
8o T © © cgogeo 5 yearly
@ > oa|E 8f ® o2 RS NEg_S9888 3g 40149 | annually 50 plus: annually
s £ g BF o g3 i % g S5% g ge 52 St 50 and over: All revalirenew
85 w >3 w < < > o w Lasad3=28 ££ X al conseguimento, poi al conseguimento abilitazione IR
Audiogramma sotto 40 anni : ogni 5 anni sotto 40 anni : ogni 5 anni
' piti di 40 anni : ogni 2 anni oltre 40 anni : ogni 2 anni
Audiogram initial, then initial instrument rating
under 40 : 5 yearly under 40 : 5 yearly
40 plus : 2 yearly 40 plus : 2 yearly
’g Visita otorinolaringoiatrica estesa al conseguimento al conseguimento
=
g Extended otorhinolaryngology initial initial
8 . - . al conseguimento, poi al conseguimento, poi
¢ g Visita oftalmologica estesa secondo JAR-FCL 3.215 secondo JAR-FCL 3.335
S
g
> g Extended ophthalmology initial, then according to JAR-FCL 3.215 initial, then according to JAR-FCL 3.335
g ; Profilo lipidico al conseguimento, poi a 40 anni se 2 o pid f‘anon di ”?Chlo; "
s al conseguimento, poi a 40 anni
o = Lipid profile
a initial, then at age 40 if 2 or more risk factors :
Q initial, then at age 40
=}
‘g:L Test funzionalita polmonare al conseguimento, poi according to JAR-FCL 3.275
2 2 Pulmonary fuction (test) secondo JAR-FCL 3.155
5 ®
c 8 initial, then
8 according to JAR-FCL 3.155
% Esame Urine/Urinanalysis ad ogni visita/every examination ad ogni visita/every examination
E | requisiti completi sono elencati in JAR-FCL, Part 3, Chapter B C, Annex 1-18.
E Nota: Ulteriori esami possono essere richiesti in qualsiasi momento se clinicamente necessari
= (JAR- FCL 3.105f).
" 2 La periodicita degli esami si uniforma ai regolamenti JAR. Esami secondari possono essere
S O anticipati per coincidere con quelli periodici.
5 2 The complete requirements are listed in JAR-FCL, Part 3; Chapter B and C and Annex 1-18.
= K] Remark:
3 W _5 z Any test may be required at any time if clinically indicated (JAR-FCL 3.105(f)).
— L. % § 5. The periodicity of the examinations agrees with the JAR regulations. Sub-examinations may be anticipated in order
>=< g c‘E) g to coincide with the periodical examination.
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